
°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 

©Children of Medjugorje 2013 

Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 

1) da se ne izmijeni niti jedna riječ, 

2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", 

 zajedno s web stranicom: www.childrenofmedjugorje.com 

 

 

 

 
 

 

 

15. siječnja 2013. 

 

                                                                                                        

Draga Djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija! 

 

1. Dana 2. siječnja 2013. Mirjana je imala mjesečno ukazanje kod Plavog križa okružena 

impresivnim mnoštvom ljudi iz mnogih zemalja koji su pristigli ovamo kako bi započeli 

novu godinu s Isusom i Marijom. Nakon ukazanja Mirjana je prenijela sljedeću poruku: 

„Draga djeco! S mnogo ljubavi i strpljenja nastojim vaša srca učiniti po mome srcu. 

Nastojim vas svojim primjerom naučiti poniznosti, mudrosti i ljubavi jer trebam vas, ne 

mogu bez vas, djeco moja. Po Božjoj volji vas izabirem, po Njegovoj snazi vas jačam. 

Zato, djeco moja, ne bojte se otvoriti mi svoja srca. Ja ću ih dati svomu Sinu, a On će 

vam zauzvrat darivati Božanski mir. Vi ćete ga nositi svima koje susrećete, ljubav Božju 

životom ćete svjedočiti, a moga ćete Sina kroz sebe darivati. Po pomirenju, postu i 

molitvi ja ću vas voditi. Neizmjerna je moja ljubav. Ne bojte se. Djeco moja, molite za 

pastire. Neka vaša usta budu zatvorena za svaku osudu, jer ne zaboravite moj Sin ih je 

izabrao i samo On ima pravo suditi. Hvala vam.“ 

 

2. Tko ne poznaje Rolanda Patzeinera!?  

Već godinama Roland pjeva, svira gitaru, pa čak i komponira 

pjesme za večernji molitveni program – euharistijsko klanjanje u 

Međugorju. Sa svojom zajednicom „Figli del Divino Amore” 

(Djeca Božje Ljubavi) često putuje u inozemstvo da svira i pjeva na 

Marijanskim konferencijama. U Italiji je 18. prosinca, okružen 

članovima svoje zajednice, zaređen za đakona. Molimo se za njega, 

za njegov poziv i za njegovo umijeće da podigne molitvu vjernika. 

Zahvalimo se Bogu za njegovu prekrasnu glazbenu pratnju, izuzetnu 

violinisticu Melindu. Postoje prekrasni CD-ovi s njihovim 

kompozicijama (za dodatne informacije pročitajte P.S. 4). 

http://www.childrenofmedjugorje.com/


 

3. Zapriječite svaki pristup Zlome! Tijekom misije u Italiji, prišao mi je jedan čovjek i 

radosno uskliknuo: „Sestro, tako sam sretan! Ove sam godine bio na hodočašću u 

Međugorju i doživio duboko obraćenje! Odustao sam od skoro svih mojih grijeha!“ 

„Skoro?????“ – zapitala sam. 

„Da! Postoji samo još jedan od kojeg još nisam odustao.“ 

„Ali, zašto ga i dalje zadržavaš?“ 

„Zato što mi se taj sviđa!“ 

 

Na trenutak sam pognula glavu da se saberem. Bilo je važno olako ne komentirati ovu 

izjavu. 

 

„Kako možeš namjerno prianjati uz grijeh?“ 

„Ali odustao sam od svih drugih! Ostao je samo jedan.“ 

„Gle, prijatelju moj, svi smo mi grešnici. Ipak, jedno je počiniti grijeh iz slabosti, a posve 

je drugo zapravo htjeti nastaviti griješiti. Kad primaš Isusa u euharistiji, ti mu govoriš da 

ga ljubiš, da mu se klanjaš, da si sretan što si ga upoznao, zar ne? Dakle, kako je moguće 

da ga istodobno najokrutnije šamaraš u lice? Upravo su moj grijeh, tvoj grijeh i grijesi 

koje su počinili svi ljudi prikovali Isusa na križ. Dakle, ti si ga odlučio još ranjavati time 

što namjerno još hoćeš griješiti?“ 

„Zašto to govorite? Da je grijeh koji želim zadržati poput šamara upućenog Isusu? O, moj 

Bože! Nikad nisam tako razmišljao!“ 
 

„Uz to, i dalje prianjati uz  težak grijeh znači držati širom otvorena vrata za Zloga, koji je 

više nego oduševljen da ima kod vas taj privatni mali ulaz! On tako može činiti štetu u 

vama, u vašoj obitelji, vašem zdravlju a da vi i ne shvatite odakle proizlazi problem.“ 

 

„Pa, učinit ću sve što mogu da se odreknem i tog grijeha! Molite za mene!“ 
 

 

Taj čovjek je bio potpuno iskren. Jednostavno mu je nedostajala temeljna informacija! 

Danas postoji veliko neznanje o kršćanskoj vjeri. Golemi broj „vjernika“ nije svjestan ni 

osnovnih stvarnosti. Sotona uspavljuje našu savjest tako što nas usredotočuje isključivo 

na zemaljske dobrobiti. Sveti Ivan od Križa pun je suosjećanja plakao gledajući toliko 

puno duša koje prepuštaju same sebe i opasno se gube a u stvari su pozvane na visok 

stupanj svetosti. Kakav gubitak! 

 

Naša nas Majka nikad ne prestaje pozivati da budemo svjedoci, apostoli i misionari, jer je 

žetva obilnija nego ikad! Ona sve jasno vidi. Za njezinu djecu koja još uvijek nisu 

upoznala Božju ljubav, patnje koje proizlaze iz teških grijeha (neki su dopušteni i potiču 

se građanskim zakonima!) su goleme, vode u ponor! Zakonodavci i vlade nose tešku 

odgovornost pred Bogom. Riječi sv. Pavla: „Jer plaća je grijeha smrt!“, ni danas nisu 

zastarjele. Naša kultura smrti stvara agoniju za milijune djece i mladih ljudi! Tako Marija 

dolazi u Međugorje proglasiti kako je naš istinski mir samo u Isusu. Budući da mnogi ne 

slušaju, ona je organizirala da nam sâm njezin Sin govori za Božić.  

„Ja sam vaš mir, živite moje zapovijedi!“ – rekao nam je 25. prosinca. Vidjelica Marija 

nam je rekla da se on uspravio u naručju svoje majke (iako novorođenče!) i govorio s 



autoritetom. A u evanđelju nam je već ovako rekao: „Ali ako hoćeš u život ući, čuvaj 

zapovijedi.“ (Mt 19,17) 
 

 

4. Velika je radost pronaći duše koje su se potpuno predale Bogu! Moja draga 

prijateljica bila je obična žena, majka, liječnica koja je radila puno radno vrijeme. No, 

duboko ju je dirnuo Gospin poziv od prošlog rujna. Evo dijela te poruke: „Draga djeco! 

Dok vas moje oči gledaju, moja duša traži duše s kojima želi biti jedno – duše koje su 

shvatile važnost molitve za onu moju djecu koja nisu upoznala ljubav Nebeskog Oca. 

Zovem vas jer vas trebam. Prihvatite misiju i ne bojte se.“ (Vidi P.S. 2) 

 

Gianna mi je poslala ovu lijepu molitvu, molitvu predanja koju je sama sastavila, a koja 

je vjerojatno melem za srce naše Majke u ovom važnom vremenu duhovnog boja. To je 

također i dobar primjer! 

 

 

„O Majko moja, pozdravljam te ovim riječima koje su jako osoban poziv. Ti poznaješ  

moju želju da provodim tvoje upute u praksi. Ti isto tako znadeš za moju slabost i to je 

razlog zašto danas pohranjujem svoje „DA“ na sigurno mjesto, u tvoje ruke, tako da ga 

možeš prinijeti Bogu. Obnavljam posvećenje cijelog svog bića Isusu, pronalazeći utočište 

u školi tvoga Bezgrešnog Srca, tako da mogneš biti jedno sa mnom kao što i želiš. 

Prihvaćam živjeti sve ono što će Otac, u svojoj velikoj ljubavi, dopustiti da se dogodi u 

meni i oko mene, za onu tvoju djecu koja još nisu upoznala ljubav Božju i za svećenike. 

Kao znak toga posvećenja, primat ću svaki dan sakramentalnu ili barem duhovnu pričest, 

i pjevat ću savršenu hvalu Presvetome Trojstvu riječima tvoga Veliča. U bliskom 

sjedinjenju s tobom, živjet ću sve u jednostavnosti svoga svakodnevnog života. S tvojom 

pomoći i majčinskim poukama, neka se u meni i po meni savršeno ispune sve divne 

Očeve želje.“ 
 

Najdraža Gospo, što nas čeka u 2013 ? Ti to znaš, kao što i Bog znade. Koja je utjeha 

znati da ste vi naši istinski vođe! Mi želimo živjeti zapovijedi,  ostvariti vaše planove i 

tako pronaći  onaj istinski mir za kojim svi toliko čeznemo! Ozdravi nas od mlakosti i 

nemoj se umoriti pomažući nam! 

 

         Sestra Emmanuel + 

 

 

 

(Prevedeno s engleskoga, usuglašeno s francuskim izvornikom) 

________________________________________________________________________  

 
Poruka, 25. prosinca 2012. 

Gospa je došla sa malim Isusom u naručju i nije dala poruku, ali je mali Isus 

progovorio i rekao: 

 „Ja sam vaš mir, živite moje zapovijedi.“ Znakom križa Gospa i mali Isus zajedno su 

nas blagoslovili. 

________________________________________________________________________  

http://www.medjugorje.hr/hr/medjugorski-fenomen/gospine-poruke/?porukaId=3759&datum=2012-12-25


P. S. 1 - Sv. Franjo Saleški je odabrao da bude moj svetac pratitelj za 2013. godinu! 

Sjajno! Jako se nadam da ću postati jako krotka i strpljiva u njegovoj školi! 

Sveta Katarina Sijenska odabrala je biti svetica pratiteljica za Djecu Međugorja. 

Molimo ujedinite se s nama u molitvi za novi izljev Duha Svetoga na Crkvu. Ako tražite 

listu svetaca u želji da je podijelite s rođacima i prijateljima, možete poslati upit na: 

djecamedjugorja@gmail.com  

 

P. S. 2 - „Draga djeco! Dok vas moje oči gledaju, moja duša traži duše s kojima želi biti 

jedno – duše koje su shvatile važnost molitve za onu moju djecu koja nisu upoznala 

ljubav Nebeskog Oca. Zovem vas jer vas trebam. Prihvatite misiju i ne bojte se, osnažit 

ću vas. Ispunit ću vas svojim milostima. Svojom ljubavlju ću vas zaštititi od zla duha. Bit 

ću s vama. Svojom nazočnošću ću vas tješiti u teškim trenutcima. Hvala vam na 

otvorenim srcima. Molite za svećenike. Molite da jedinstvo između moga Sina i njih 

bude što čvršće, da budu jedno. Hvala vam.“ (Poruka od 2. rujna 2012. preko Mirjane) 

 

P. S. 3 – Ivan se vratio iz Dublina (Irska) gdje je govorio i imao ukazanje u crkvi Sv. 

Spasitelja. Blizu tisuću ljudi je slušalo Ivana koji je naglasio važnost dostojanstva 

čovjekovog života od začeća do prirodne smrti. Rekao je da Blažena Djevica Marija 

plače zbog velikog broja abortusa u svijetu. Mnogi Irci nagađaju da vidioci dolaze u Irsku 

posebno sada kada ih treba ojačati u njihovoj borbi protiv abortusa koji je tamo 

ozakonjen. Vidjelica Marija će posjetiti Cork potkraj veljače. 

 

Za razliku od prijašnjih godina Mirjana će biti u Međugorju za ukazanje od 2. veljače. 

Molimo za ove misionare! 

 

P. S. 4 – Možete naći nekoliko CD-ova s njihovim kompozicijama. Za informacije pišite 

na adresu: dim_cielo@yahoo.com . Na tom linku ćete naći naslove koje motete naručitu u 

zelenom odjeljku označenom CD: 

http://www.figlideldivinoamore.org/pubblic/index.html  

 

P. S. 5 – Želite li Kraljici Mira poslati pismo? Pišite joj na ovu adresu: „Queen of 

Peace”, BP 2157,  F-06103 Nice Cedex, Francuska. Mi ćemo ih predati jednom od 

vidjelaca. Marija nam uvijek odgovara u našim srcima dok molimo. 

P.S. 6 – COM (Children of Medjugorje) na Facebooku. Želite li još jednog Facebook 

prijatelja? Radosna vijest. Children of Medjugorje je sada na Facebooku (na engleskom)! 

Moći ćete pratiti Gospine poruke i najnovije vijesti iz Međugorja na našoj Facebook 

stranici. Sve što je potrebno jest da nas potražite na Children of Medjugorje, Inc. 

P.S. 7 - Uživajte u Međugorju kod kuće! Večernje slavlje uživo možete pratiti na: 

http://www.medjugorje.hr/fr/multimedia/tv-web/ 

 

P. S. 8 – Gledajte s. Emmanuel na svom računalu NA ZAHTJEV! Krenite na stranicu 

www.napavalleyTV.org. Kliknite na „Video on Demand“ na crvenom beneru (reklami) 

na vrhu. Kad ekran postane svijetloplavi – pričekajte, a potom se spuštajte dok ne 

ugledate kanal 27 uz kanal 28. Kliknite na kanal 28 i spuštajte se na listi dok ne ugledate 

mailto:djecamedjugorja@gmail.com
mailto:dim_cielo@yahoo.com
http://www.figlideldivinoamore.org/pubblic/index.html
http://www.medjugorje.hr/fr/multimedia/tv-web/
http://www.napavalleytv.org/


"Medjugorje - Our Mother's Last Call“ („Međugorje – Posljednji poziv naše Majke“), a 

potom kliknite na datum koji želite pogledati. 

 

 

P.S. 9– Ukoliko više ne primate ova pisma, prvo provjerite spamove, a potom nas 

izvjestite na  djeca.medjugorja@gmail.com  

 

P.S. 10 -  Prijavite se danas! Mjesečno pismo-izvješće s. Emmanuel zajedno s 

najnovijim porukama možete primati izravno na svoju e-mail adresu: 

Na francuskom: contact@edm.eu.com 

Na engleskom i njemačkom : Pray@childrenofmedjugorje.com  

Na talijanskom : info@vocepiu.it 

Na španjolskom: gisele_riverti@mensajerosdelareinadelapaz.org 

Na hrvatskom: djeca.medjugorja@gmail.com 

Na portugalskom: medjugorjeport@yahoo.com 

Na kineskom: delai.teresa@gmail.com 
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